

篮球进校园 小球员感受辽篮全场紧逼

本报记者 李翔

辽宁男篮在鞍山集训接近尾声,11月26日上午全队再次走进校园,来到鞍山市高新实验学校开展“手拉手助力篮球梦”公益校园行活动。学校篮球馆,辽篮在与校队的比赛中一度用上全场紧逼的杀手锏,让接连被抢断的小球员真正体验到了CBA赛场上的“最强防守”。

辽篮来到学校后,受到师生热烈欢迎,并献上了鲜花。辽宁男篮则向学校赠送了签名篮球和球衣。

在与学校篮球队的互动环节中,辽篮队员为小球员们进行了篮球技术辅导,压轴的则是辽篮与学校篮球队的对抗赛。队长韩德君主动请缨出战,加上张镇麟、吴昌泽、刘雁宇三名内线球员轮番“冲击”篮下,频频上演暴扣。比赛的最后阶段,5名队员干脆使出了全场紧逼战术,让实力本就弱小的校队连底线球都发不出来。之前只能在CBA赛场上见到的辽篮杀手锏,小球员们真是好好体验了一下。

别开生面的对抗赛上,曾留洋美国6年的张镇麟表现格外抢眼,这位中国海归球员的代表不仅自己带球突破助攻,还多次上演漂亮的暴扣。其中一次远距离起跳的“战斧式”劈扣更是赢得了满堂彩,引爆全场,谈到本次和小球员的对抗赛,张镇麟说:“小球员的基本功非常好,特别是他们的态度非常认真努力,没有因为我们是职业球员而有所松懈,他们这种态度让我很钦佩。”

谈到校园公益行,刘志轩表示:“训练、比赛之余走进校园,感到非常放松。到学校做公益活动,辽篮上下都非常喜欢,特别有意义。今天我们一度用上了全场紧逼战术,就是想让小球员们认识到防守的重要性。助力校园篮球的活动,能促进青少年篮球的发展,让更多小球员打好篮球。”

辽篮新外援西蒙斯已经与球队进行合练,第二阶段联赛将出战。谈到新队友,刘志轩表示:“他到队之前隔离了很多天,现在来看,个人身体状态还需要恢复一段时间。这毕竟是他第一次来中国打球,需要适应辽篮,适应CBA。即将开始的第二阶段比赛,希望他能尽快融入球队。”

展望第二阶段联赛,刘志轩说:“球队一直在努力,用高质量训练备战第二阶段。我自己一定会全力以赴,为全队作出更大的贡献,力争在挑战更大的第二阶段再创佳绩。”

足协公布青训目标 向最高级别赛事进军

本报讯 记者黄岩报道 11月26日上午,中国足协公布《中国足球协会青少年训练大纲》,明确了中国国家队的比赛理念、青训目标等要求。

在阐述中国国家队的比赛理念时,《中国足球协会青少年训练大纲》用这样的语言表述:以攻势足球为主导,追求攻守平衡,崇尚更有侵略性、灵活性的战术风格,敢于控球并积极创造机会;提升团队战术合作执行能力,在攻守转换中快速高效;充分发挥中国球员在速度、灵敏方面的特点,在个人对抗中自信果敢;打造一支能征善战、作风优良、团结协作的球队。

在阐述中国足球青训目标时提到,要通过艰苦、正确、持续、有效的努力,为中国足球培养能够为国争光且与“足球发达国家”相媲美的本土球员和教练员;中国国奥队、国青队、国少队等中国各级国字号梯队在比赛中展示出与中国国家队统一的踢球风格和战术打法;中国国奥队、国青队、国少队等中国各级国字号梯队全部入围世界范围最高级别赛事。

中国足协副主席高洪波表示:“青少年足球发展不要以成绩作为唯一的追求或者最高追求。有成绩不一定有人才,有人才必定有成绩。比如徐根宝和张引等国内老教练,他们培养了大批中国足球优秀人才,他们做青训把培养人才放在第一位,而不是光想去取得什么冠军。”

“最重要的是找到适合本土的发展情况。中国小朋友的优点是灵活和速度。我们在青训发展理念上,借鉴了日本、英国、德国的一些东西,但完全照搬肯定不行,在细节上还是结合国情。”高洪波说。

24小时内连输两场 上海上港亚冠资格和主帅帅位都需要担心

本报记者 黄岩

11月26日,足协杯开战,在率先进行的一场1/8决赛中,上海上港队对阵长春亚泰队,结果长春亚泰队以4:0大获全胜,杨超利用角球机会补射破门,谭龙头球建功,塞尔吉尼奥破门,小将麦提艾力力射世界波,上海上港队输得没有脾气。

话说上海上港队不是正在参加亚冠联赛,前一天刚刚以0:1不敌横滨水手队,怎么24小时内又在足协杯赛场上败北?情况大家都清楚,足协杯1/8决赛赛程与亚冠赛程冲突,参加亚冠的三支球队上海上港、北京国安、广州恒大只能派出预备队出场比赛,也就基本意味着,这三支球队足协杯争冠没了希望。上海上港队参加足协杯比赛的阵容,包括10名U23球员,对抗全主力出战的甲新科冠军长春亚泰队,焉有不败之理。

问题是,上海上港队在今年中超联赛中仅获第四名,如今在足协杯中出局,意味着他们要想进军明年亚冠联赛,只能自己去争取亚冠冠军了。远在多哈的上海上港队主力部队,面临着背水一战的境地。

当然,谈夺冠,上海上港队先要做到从小组出线。目前上海上港队3场小组赛战罢,取得2胜1负的成绩,排名小组第二,出线形势看上去没问题,但队内矛盾却有爆发的苗头。与横滨水手队的比赛中,上海上港队主教练佩雷拉在第68分钟决定换下胡尔克,但后者显得十分不满,一边拒绝同主教练佩雷拉握手,一边用手比划着不满的动作。遗憾的是,第81分钟奥斯卡浪费了一个点球机会。别忘了,上一场赢下全北现代队,就是由队内第一点球手胡尔克在终场前罚点球完成绝杀。提前把他换下,等于胡尔克同主教练佩雷拉的矛盾公开化。

本来在输掉中超季军战之后,佩雷拉的帅位已经摇摇欲坠,征战亚冠联赛,佩雷拉承受着巨大的压力。但是赛后佩雷拉没有明确谈及此事,对于胡尔克拒不握手的行为,他也没有发表评论,只是表示:“接下来会让球队休整和恢复,安排轮换阵容,为下一场比赛做好准备。”搁置矛盾是正确的选择,毕竟,现在赢球是最关键的事情。

当我们谈论 马拉多纳的时候,我们在谈些什么

黄岩

那已经是很久远的事情了。马拉多纳年少成名,1982年,以当时创纪录的760万美元,从阿根廷的博卡青年队转会西甲豪门巴塞罗那队。离经叛道的血液那时候就在他的身体肆意流淌,经过赛场受伤、球场斗殴等一系列不如意后,又以400万美元加盟意大利那不勒斯队。

1984年7月5日,在5万名球迷的欢呼声中,马拉多纳开始了在那那不勒斯的7年生涯,由一名球星变成球王,最后再跌落凡间。这段时间,马拉多纳以最快的速度冲上职业生涯顶峰,带领原本处于意甲下游的那那不勒斯队力压尤文图斯、AC米兰等豪门,赢得两个意甲冠军、一个欧冠杯冠军。那不勒斯家家户户墙上都贴着马拉多纳的照片,奉若神明。

与此同时,由他领衔的阿根廷队拿到一个世界杯冠军,一个世界杯亚军。时至今日,当我们看到那些经典赛事回顾时,马拉多纳的每一次奔袭、传球、射门,仍然可以带动我们的情绪升至沸点。在那那不勒斯的7年,或许是马拉多纳人生中最辉煌的7年,或许是最混乱的7年。

场上,他激情四射,技艺超群;场下,他是个不折不扣的“坏孩子”。不知道你发现没有,世人对马拉多纳的褒贬,基本都围绕他的性格进行。有人喜欢马拉多纳的直率,有人讨厌他的不羁。上世纪二三十年代,苏联有位戏剧家叫梅耶荷德,他对文学艺术的成功标准提出了一个看法。他认为,一个作品,如果所有人都说好,那么你是彻底地失败了;如果所有人都说不好,那么你当然也是失败的,不过这说明你总算还有某些特点;如果反响强烈,形成的局面是一部分人喜欢得要命,而另一部分人恨不得把你撕成两半,那么,你就获得真正的成功了!后来有人夸张地将这一观点称为“梅耶荷德定律”。这个定律用在马拉多纳身上岂不是恰如其分?

马拉多纳身上似乎有两种人格,两种人格的和解只可能是绿茵场上。说到能力,真的不是厚古薄今。回想他在足球舞台上的威风凛凛,集组织、调度、推进、突破、过人、传球、进球于一身,看他踢球,会让人不禁发出“怎么还能这样”的感叹。所有的精彩,汇聚成1986年对阵英格兰队那场比赛中他的两个进球,一个用手,一个是长途奔袭连续过人,这两个球加起来,可能就是人们喜欢他的原因所在。

必须承认,无论马拉多纳的哭还是笑,他带给我们的,都是一个人最真切的感觉。能让全世界那么多人为了他的个人游戏而兴奋莫名,他的身上,凝聚了太多人的青春情感。说到底,他最让人羡慕的,还是按照自己的意愿生活。一辈子不长,酣畅淋漓,戛然而止。这,好像比垂垂老矣更适合他。



图①为2010年6月22日,马拉多纳在南非世界杯B组比赛开幕式前挥手致意。图②为1986年6月29日,在墨西哥世界杯颁奖仪式上,马拉多纳高举大力神杯庆祝胜利。图③为1996年7月22日,马拉多纳在北京出席一部球迷主题电视剧的开机仪式。新华社供图

“选材”和“热爱” 马拉多纳曾给中国足球留下四字箴言

本报记者 黄岩

北京时间11月26日凌晨,阿根廷传奇球星迭戈·马拉多纳突发心梗在家中去世,享年60岁。他的离世引发了世界体坛的悲伤,人们纷纷以各种形式悼念缅怀。马拉多纳也是中国球迷喜爱的足球偶像,他曾几度到访中国,向中国球迷展现足球的魅力。

时间回到2012年8月16日,一身深色西装、留着大胡子的马拉多纳和随行人员造访中国足协。时任国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪与“球王”进行了深入的对话,双方就中国足球如何发展、青少年训练等话题进行了交流,马拉多纳对中国足球青训给出四字箴言——“选材、热爱”。

韦迪表示,希望马拉多纳能够参与到中国青少年足球的发展计划中来,亲自指导孩子们训练。马拉多纳表示,他非常愿意来华指导青少年训练,甚至还愿意成为中国足球交流的大使,但他认为中国青少年足球的问题可能主要出在选材上。马拉多纳在发言中多次强调,中国足球青训的核心是必须正确选材并培养孩子们对足球的热爱,中国必须要确立正确的选材

标准与办法,把最优秀的、最有天赋的青少年球员选拔出来。马拉多纳认为,对足球的热爱是一国足球发展的关键。他表示,自己也曾看过不少中国职业联赛和国家队比赛的视频,但从中并没有感受到球员对足球、对比赛发自内心的热爱。“我想看到的是为了国家、为了身上所穿的球衣、为了个人的未来而在场上全情投入、带着发自内心的热爱去比赛的球员,这才是一国足球发展的真正动力。”马拉多纳所说的,其实正是他自己的写照。

有兴趣者可登录中国华融官方网站(www.chamc.com.cn)“人才招聘——招聘信息”栏目查阅拟聘人员的岗位职责、岗位要求、待遇、招聘工作相关要求并下载《中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司应聘报名表》,认真填写后,将报名表以附件形式发送至以下邮箱:liaoningzhaopin@chamc.com.cn,并在邮件主题栏中注明“姓名+毕业院校+应聘岗位”。联系人:金女士、邹先生,联系电话:024-86285858-5071,024-86285858-5061。

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2020年11月27日

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

丹东制药厂销售公司等212户债权资产处置公告

一、债权资产情况
1.资产名称:丹东制药厂销售公司等212户债权资产
2.所在地:辽宁省丹东市
3.资产总额:截至2020年10月31日,债权本金为102964.20万元,相应的利息为85130.89万元,本息合计188095.09万元。(实际以借款借据或借款合同约定或相关法律文书确定的方式计算为准)
具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询(http://www.gwamcc.com)或与资产公司有关部门接洽查询。

二、处置方式
打包处置。通过协议转让方式将上述资产打包转让给丹东国有资产经营有限公司

三、交易对象
具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务管理层面以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

四、公告发布日期及有效期限
自公告发布之日起半年内有效。

五、交易条件
一次性付款或其他双方协商的付款方式
自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的书面询问和异议,以及有关排斥、阻挠的书面询问或异议以及其他干扰资产处置公告活动的书面举报。
以上债权资产信息仅供参考,实际应以借款借据或借款合同的约定或相关法律文书确定的方式计算为准。

受理公示事项
联系人:孙经理 联系电话:0411-83679973 传真:0411-83679009
通信地址:大连市西岗区花园广场1号 邮政编码:116011
受理排斥、阻挠询问或异议的举报 联系人:岳女士 联系电话:0411-83670660
中国长城资产管理股份有限公司大连市分公司

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司招聘启事

中国华融资产管理股份有限公司(简称“中国华融”)是经国务院批准成立,由财政部控股的国有大型金融企业。公司成立于1999年11月1日,2012年9月28日整体改制为股份有限公司,2015年10月30日在香港联交所主板上市。中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“辽宁分公司”)是中国华融在辽宁的分支机构,在公司总部授权下开展业务。

因分公司业务发展需要,现面向社会诚聘计划财务部门部门负责人1人。

有意者请登录中国华融官方网站(www.chamc.com.cn)“人才招聘——招聘信息”栏目查阅拟聘人员的岗位职责、岗位要求、待遇、招聘工作相关要求并下载《中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司应聘报名表》,认真填写后,将报名表以附件形式发送至以下邮箱:liaoningzhaopin@chamc.com.cn,并在邮件主题栏中注明“姓名+毕业院校+应聘岗位”。联系人:金女士、邹先生,联系电话:024-86285858-5071,024-86285858-5061。

中国华融资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2020年11月27日

封路通告

因盘锦市法盘线新生天桥(S214 K305+227至K305+309)施工需要,施工期间道路封闭禁止通行。封闭时间为2020年12月1日至2020年12月31日。

法盘线(102省道—环城西路)请绕行曙14支、曙15支。

特此通告。

盘锦市公安局交通警察支队

更正声明

中国人寿保险股份有限公司鞍山分公司于2019年10月30日在《辽宁日报》刊登的海城支公司12家经营业务许可证丢失公告,丢失日期更正为2019年9月,特此声明。

中国人寿保险股份有限公司鞍山分公司

遗失声明

▲车牌辽HG5018营运证丢失作废。
▲车牌辽H21H0挂营运证丢失作废。
▲房主孟秀英房屋出售专用收款收据(NO.0022361),日期2001年9月26日,金额3159.00元,建筑面积31.59平方米,地址位于新城子九洲路新铁巷8号30#-1的房改收据已确认丢失,登报声明原房改收据丢失并作废。
▲车牌辽HL7661营运证丢失作废。
▲车牌辽H0J67挂营运证丢失作废。